Ubung Makrookonomik 12. April 2011

Kaufkraftparitaten

Der Preis eines iPod nano (8 Gigabyte) betrage in Deutschland 135€, in den USA
koste er 150 $. Der nominale Wechselkurs liege bei 0,75€/$. Berechnen Sie die
Kaufkraftparitat beider Wahrungen (ebenfalls in €/%). Gleicht der Wechselkurs
die Kaufkraftunterschiede zwischen Euro und US-Dollar aus? Spricht |hr Ergebnis
fiir eine Uber- oder eine Unterbewertung des Euro gegeniiber dem US-Dollar?
Geben Sie auch den dazugehorigen Prozentwert an.

BA Glauchau MW 08 Seite 1/1



